
戦略的イノベーション創造プログラム（ＳＩＰ） 

「国家レジリエンス（防災・減災）の強化」 

第５回 推進委員会（持ち回り開催） 議事要旨 

 

１．日 時   令和２年２月１４日（金） 

 

２．委員 

＜プログラムディレクター＞ 

 堀  宗朗 内閣府 

＜サブプログラムディレクター＞ 

 岩崎  晃  東京大学工学系研究科 教授 

 関  克己  公益財団法人河川財団 理事長 

 辻村 真貴  筑波大学生命環境系教授 

 中埜 良昭  東京大学生産技術研究所 教授 

渡辺 研司  名古屋工業大学工学研究科 教授 

＜イノベーション戦略コーディネーター＞ 

 天野 晴子  日本女子大学家政学部家政経済学科 教授 

国崎 信江  一般社団法人危機管理教育研究所 代表 

齋藤  誠  気象研究所火山研究部 部長 

 鈴木  修  気象研究所気象衛星・観測システム研究部 部長 

 須見徹太郎  一般社団法人全国地質調査業協会連合会 専務理事 

 中川 和之  株式会社時事通信社 解説委員 

 服部  敦  国土技術政策総合研究所河川研究部 水防災システム研究官 

＜関係省庁＞ 

 中田  響  内閣官房 ＩＴ総合戦略室 企画官 

 山本 泰司  内閣官房 国土強靭化推進室 参事官 

 若林 伸幸  内閣官房 水循環政策本部事務局 参事官 

 林  正道  内閣府 防災担当（調査・企画） 参事官 

 市川 裕子  内閣府 防災担当（防災計画） 企画官 

 星野 俊彦  内閣府 宇宙開発戦略推進事務局 参事官補佐 



－１－ 

 日吉 知洋  警察庁 警備局警備運用部警備第二課災害対策室 室長 

 松井 俊弘  総務省 国際戦略局技術政策課 課長 

 高村 信   総務省 国際戦略局技術政策課研究推進室 室長 

 森下 信   総務省 国際戦略局宇宙通信政策課 課長 

 中村 裕治  総務省 総合通信基盤局電気通信事業部電気通信技術システム課 課長 

 渡辺 剛英  消防庁 危険物保安室 室長 

 工藤 雄之  文部科学省 研究開発局地震・防災研究課 課長 

 藤吉 尚之  文部科学省 研究開発局宇宙開発利用課 課長 

 高島 章好  厚生労働省 大臣官房厚生科学課健康危機管理・災害対策室 室長 

 原田 久富美 農林水産省 農林水産技術会議事務局研究統括官室 研究統括官 

 山本 和徳  経済産業省 商務・サービスグループ参事官室 参事官 

 平山 大輔  国土交通省 水管理・国土保全局河川計画課河川情報企画室 室長 

 青野 正志  国土交通省 水管理・国土保全局河川環境課河川保全企画室 室長 

 津森 貴行  国土交通省 水管理・国土保全局河川環境課流水管理室 室長 

 岩舘 知哉  国土交通省 水管理・国土保全局防災課 防災政策調整官 

 國友 優   国土交通省 水管理・国土保全局砂防部砂防計画課 砂防計画調整官 

 舛田 直樹  国土交通省 水管理・国土保全局海岸室 海洋開発企画官 

 武井 佐代里  国土交通省 住宅局住宅生産課 課長 

 中本  隆  国土交通省 港湾局技術企画課技術監理室 室長 

 加藤 雅啓  国土交通省 港湾局海岸・防災課 課長 

 安田 珠幾  気象庁 総務部企画課 技術開発調整官 

 志村  勉  海上保安庁 交通部企画課 国際・技術開発室室長 

 関根 達郎  環境省 大臣官房総合政策課環境研究技術室 室長 

＜管理法人＞ 

 米倉  実  国立研究開発法人防災科学技術研究所戦略的イノベーション推進室 室長 

 阿部 健一  国立研究開発法人防災科学技術研究所戦略的イノベーション推進室 

        シニアアドバイザー 

＜事務局＞ 

 井上 慶司  内閣府 政策統括官（科学技術）付 参事官 

 片岡  潔  内閣府 政策統括官（科技担当）付 参事官（安全社会担当）付 上席政策



－２－ 

調査員 

 詫間 健太  内閣府 政策統括官（科学技術担当）付 参事官（安全社会担当）付 主査 

 小林  誠  内閣府 政策統括官（科学技術担当）付 参事官（安全社会担当）付 行政

実務研修員 

 森 久美子  内閣府 政策統括官（科学技術担当）付 参事官（安全社会担当）付 行政

実務研修員 

 

４．議 事 

  １．研究開発計画の変更について 

 

５．配布資料 

資料１ 研究開発計画（非公開版）（案） 

資料２ 令和元年度補正予算について 

資料３ 変更理由および主な変更点 

 

６．議事要旨 

【研究開発計画の変更について】 

○ 令和元年度補正予算を踏まえた研究開発計画の変更について、本研究開発計画（案）をガ

バニングボードに諮ることが確認された。 

 

以上 


